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ool aSesl Y JSu
(Introduction to Automatic Control Systems )
: (Introduction) s 1.1

(Jilpndl Cunlic ¢ Glpadl CNVaee ¢ Laraall ¢ slall dnpy b Sadll b SISl ol aadis
Gllee ¢ @hlabll 4 ¢ abilally Gl aay aad ¢ Al Gl depuy ¢ Shesl S5l
Adje A se L) ok clisladly Juaial)

Ll@ayly sl e 3l daally @8l i) Ao B (ool oSaill e SN WSail) adas e
Alls S b oSaill e gyl S, Caglall Calite b Algha <l il §yaise ddiay cauliall Sally
Byaall Adean jaliae (pe Aaill) A8UA) e

:(Types of Control Systems) asssdl dodasi g1 451 1.2
] plad (we Hlegd CULR

:(Open-Loop Control System) i>35 00 i8> 33 aSxs alhs .1

il Cayeay Bygllad) dada gl elaly oo LSla) ol ¢ bl 8 Lo sl o1aY) bl Japs 25013
Sl 8530 e e A3SLY 0368 . Gudlal) ol BLIY) e ASle Gl Jlie crpall die Gl e
dagibe Sail) olany olaill o3 Jie eniix Llaly Al Gilgiaall Ala e il Ciyay lgie culla 3l
sl & AT Jie ¢ (forward-path control system) ele¥) jluall iy oSatl) ol o dalal)

. (Control of street lamp by a clock) delu ddauls g lsall cilual 5 s pal) cilasd
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ddlal) 7 gida asad allai (1.1) a3, JS&

:(Closed Loop Control System) il o iil> 35 aSx3 alls .2

Aadll) MUl DA ey hainls leuld (51 O (Lsiall ddadl) dadll) Hlail) Cilajie b o
o2 & (feed back) sy duixs clilia ()5S adde 7z Al die Aol iy 0 (Raseyall ) 4 slladl)

Aalall Blae alaiy aUail 138 ey g Al
Uaill Jlia ¢ (cONtinUOUS) Iyciwa i (intermittent) leaiie oysSy of ¢Say dilall (3las aSail) s
sy . Dadl dlghanl 4 28l cle sha days oy aghy 3 (thermostat) culivse)fill ga adasial)
Apsbuad b Gfid o plal) dap ety o Jary Ak Lol 50 Laid 3ley mib ol adll
o eiuaall Uil Ay ¢ AS5all Al sheals il sy B abail) oda Fie dagis Cliusse)dl

Sl Slally (DAY S sdral) iy s\
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Dbt 52 1 s ol (1 6 1) s ki o 532 b Jolws Sl i

dylal! aic
Adidat
R ! .
ﬁl' :Lg&ﬂ [ | g 5
AT 0

&%34#@@&32&&(12) eé)ds»\i
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4,18 5,08 ddaaal aSad a5 (1.5) A8 JSi
ol gume Aaulsy @AY Hleall Jadi 213 G moay 4l agise sl oda 3 Uil o<
Adaad) e dadlgl) geal) ik Jasy o3 (seNsing element)
: (Elements of a Control System) o<l albs jolicl.4
%y 0, dad Jan g oSanl ol Aadas . aSadl) aUail Al U mag (1.2) A8y JSal
Agsllaall Aoyl alaill 2 pall Al 8 Gl o) Uak (ol amaais 6 e A OISaY)
aSall alas 4 Jamy @Al peainll g oSatl) alas G wlal) jeaidl a2 (Plant) daat 1.4.1
aie dalal) Bl Jases ) 505 Ly ddasall ) A8l alae) aulatiy 253 (Regulator) eladi 1.4.2
calaall Gl i
cagd oSaill el il s 658 0 (MoONItOr)adi bl 349 1.4.3
S aall ey piall Apsllaal) Aaglly dledll Aol (e 0)l6 :(Comparator)ailill pais 1.4.4
Ll

Transfer Operator or ) JL&isY!l o1 Josxidl 4Jdls 41 Jole 1.5

:(Transfer Function

ol A S Losale ALS dashaial o o juatad Jaall ) oAl A s
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oYl D g1 Jole ol 3 jelisdl dolxiw! 2.1
(Response of Exponential Lag Elements)

:(Ramp Function) sl 2.1.1

=t

s . . _ _%_ 1
JGY) ol Jagalll Jale < T.0 = G = 22 =

(1+1D)6, = 6,
0; = kt
(1+1D)b, = kt
6, + D8, =kt - (1)
Jalsll Jall = PI+ C.F = Laldl) Jalsal) + Laciall &l

: (P.1) Biial) Al

6, =kt +Q
DO —dao—k
°T dt

(1) Adlaal b (g gaily
kt+Q +thk =kt
& Q =kt—kt—rtk
W Q=—1k
~P.1,0, =kt —thk =k(t —1)
: (C.F) gyiiall & A
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90 + TDQO == O
0, = Rest

S B s G0 el e 220 ol Alalss (Say A Jlsall e dn gl gl sa 138
DO, = SReSt
~ ReSt + tSRet =0

Rest(14+1S) =0

1
W=—-1 ~S=-—=
T
~ C.F 0, = Re '/
: Jalsl) Jal)
6, =P.1+C.F

0,=k(t—1)+Re '/t
: (Boundary Conditions) dgagdad! &g wed!
90 = 05 ¢t =0 2
0=k(0—7)+R
0=—-kt+R
~“R =kt
0, =k(t—1)+kte 7
#0,=kt—kt+kre '/t

= k[t -7+ Te_t/f]

_ k[t —7 (1 - e_t/r)]

syfiedll sl Uad ¢ €y = 0; — 0, =kt —k(t — 1) = kt —kt + kt = kt
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: (1) Jle
oldie 3 Aelias Jalae Jlany lfial dedag Skgm? A oypad aje hlsd lsme Jeay )3 25ee
aa ¢ sl gemall e T = 1.2¢N.m dall lag 2Usiily dlay ade bl & 13 2N.ms/rad

35 3n L] Usemsll (S il Al 8 Lag copail) ol

C

FrArsr 8 rrf rrrt

s Joud!

dw "
5Dw N.m = IE = Ja =Jsaadl) e}ﬁ
20 N.m = Cw =4slaall e
Jatoial) ajad)

T applied = (5Dw + 2w)N.m
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T applied = (5D + 2)w

T
~—=5D+2
w

w 1 0.5

“TT245D 1+25D
tk sl (T) o) el lb 13say

T=2.5S
k=05

o

=12t X ————
®=12tX——5%h

6, = k [t —T (1 - e_t/r)]

0; = kt
t— r(l — e_t/T)]

D9i =ZD'i = k
W = Al Lasliall S X Can i slaiall X
m=12xu5h—z5@—e4hg]

t = 3s e

cu=06[3—25(1—e_WN0]=0752ﬂuﬁs

: (Step Function)sgaidiaila 2.1.2

=0
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: Boladel) A1 Adg ¥ Jog il

(1 + TD)HO = 91'

6, + Do, = 6;
(P.1) "Steady State" 5 sl Al

0, =k
(C.F) "Transient State" § il pé did)
0, = Re*t
DO, = SReSt
ReSt + tDRest =0
Rest(1+1s) =0

1
s =-—1 ¢ LS = ——
T
o 90 = Re_t/‘[
: ksl gl
0,=P.I+C.F
0, =k+Re "/t
: "B. Conditions" agague! g sl
0, =0, t=0
0=k+R ~R=—-k
( ]
L %)
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20, =k—ke lt=k(1-e ')
ol A 1Y) Alealal) didal) (e sle o bshadl) Al
:(2) Jhw
Jaa 3)li) el ¢ (rotor) Ll suasl glil) aacasll & aSati (SErVO- SyStem) s)3lse dashie 8
¢ daghiall Gaill culi aagl . ddle) 45 o 0.7 7ad o8 ajds 45 3 0.5 rad o) Laoa sshdll
- 0.8 7ad o)iie z A Gaiadl Gaill  Jlaals

: Jadl

 Baladel] AN Joliad] Joxll
6, =0, (1 - e_t/f)
8, =05rad ¢« t=4s xc
0.5 =6, (1 - e_4/f) - (1)
0,=0.7rad ¢« t=8s xc
0.7 = 6, (1 - e_g/f) - (2)

(1) Aalaall o (2) Adalaall Lanidy

07 0:;(1—-e )
05 6:(1— 3‘4/1)

H 6_4/‘[ =N &my

12

—
| —



Dbt 52 1 s ol (1 6 1) s ki o 532 b Jolws Sl i

-8
S e /‘L’ = nZ

7 1-e 't 1-n?

5_1—3_4/1:_ 1—n
~7—77n=S5—Sn?

Sn?—7n+2=0
Sn—-2)(n—-1)=0

n=04jn=1uj

n:e_4/‘lf= 1

Ine = =In1

—Ine=1n1
T

—4_1n1
7 Ine

1 Inl_ 1

- = X—==0
T Ine 4

«cn =04 2
n=e =04
Lne */t = Ln0.4
—4
TLne = Ln0.4

—4 Ln0.4

T Lne

1 1 Ln0.4 1 0.9163
—=——X = ——=X
T 4 Lne 4 1

= 0.229

1
--T=m=4.375

:(1) Aalaall e
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05 =0;(1—e 37)

. 0.5 05 _ s
| = = = 0.833 ra
' 1— 3_4/4.37 0.6
<0y =0.8rad xc
0.8 = 0.833 (1 — e_t/4.37)
_ 0.8
— t/4-.37 [
1-e 0.833
“4z7 = 0.8 1
¢ = 0833
f137 =19 _ 004
¢ = 170833
Lne /437 = Ln0.04
737 Ln = Ln 0.04
Ln0.04
t = X —437 = —3.22 X —437 = 14.15s
Lne

:(Impulse Function)asdiada2.1.3

L) Al Al Alalad) Akl sslaal) AN ) dbealil Asdl ce e A

-

sadal) Adlal g Y Jag il

At - 0

k - oo
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Jay) Jele 7.0 =

1+1D
0, +tD6, =0; — (*)
: (P.1)"Steady State''s yiiud! Al

6, =0
((C.F)"Transient State""s st S ddlt
0, = Rest
DO, = SReSt

2 () ddalaal) P Al Al (o
ReSt + tsReSt

ReSt[1+1ts] =0

s = —1
1
g = ——
T
90 — Re_t/‘[

8, =P.1+C.F=0+Re /r=Re r: J<ll Jall
: 'Boundary Conditions' dsagaal) kg y&l)

gozkjtzAt-\ls

6, =Re "/t =R——=k
ettt
0 Tan Bim Leiad AL o Less
ay, _ At
T
9 =R-—
o T At
,=R=kt=0 2
k=R.—
At
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k
R =—_At
T
k _
~ 0, =—.Ate /v
T
At - 1 Laae
k _¢
90=¥e /‘L’

el s ! S5 ) i) s BN S5 2.1.4

( Undamped Harmonic Input or Undamped Sinusoidal Input)

6 1 o
T'O_ei_1+rD (o AE)

0, + tD0, = 0; -«

0; = sin wt

on

oo

:(P-1) 5 ykud! 201
0, = Asin(wt —¥)
D6, = wA cos(wt — V)

e Jeaniig(x) daladdl & ddle & paiall g saty
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Asin(wt — W) + twA cos(wt — ¥) = sin wt

T
Asin(wt — W) + TwA sin (a)t -¥+ E) = sin wt

rly b U 4 sy

A% + (twA)? =1
A% + (w1)2A% =1
A+ (1+ (w1)?) =1
1
V14 (wr)?

0, = Asin(wt —W¥)

A=

1
4 0, = ————sin(wt — V)

V14 (w1)?

WT = A Jzal

:(C.F) bjitaall Alal

0, = Re*t
DO, = sReSt
. ReSt + 1sRest = 0
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~R=Asin¥ =

ts=-1 ¢ nas=—2
T

90 — Re_t/‘l,'
QA sVl 6, = P.I+C.F

0, = Asin(wt — W) + Re /=

1 ey
0, = ———=sin(wt—¥)+Re /7

V14 (wt)?
'B.C" dga5aall ag i)
DO,=0¢0,=0ct=0 xc

0=Asin(—¥)+R
0=—-Asin¥Y+R

&R =Asin¥
1
A=
V1 + 22
L w TwA o 1
sin¥ = — =1tw
1 V1 + 22
TW wT A

X = =
VI+22 Vi+22 142 1+
&l sl 6, =P. I+ C.F

0, = Asin(wt — ¥) + Re*t

1
~ 0, = sin(wt —¥) +

N

e_t/‘[

w
1+ A2

:(3) Jhw

Ling M5 ¢ Al ahla Ay Bl B et ¢ 2000 4 dandl phall dapn o mlag) B5) Jiseseyd

p A saill e el 8 sl jiasendl) seld
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30 2520|1510 5 | 0 (5) el

90 | 89 | 87 | 84 | 77 | 60 | 20 | (C®) sisasardll sl

pha dayy e Jla 8 el 32Y Gl aay Siasapdll (el aadiad L eseydll Goll culi aa
5y30 ulS Ladie 45.4¢° 5 37.6¢° 250a 3 e culS Alaaall syhall cilayy of Jaagl Sy s

LAl 3 )a day aaly oadY Adedl) dal) aagl L 255 il

 Jdll
5o
piiay
(6) Phmc e
’ S //—*—*‘
Ly [ _
dot
20
51 4 s 3 . Ga
\1:65._ 2 . =) %
i t(s)

L 909 oo hall Aol dad coadl (f lmgd ) aus)l
~0;=90"-20"=70c
¢ashad J2a 5l oo Ble A

00=9&1—e*H)
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6, = 0,(1 —e™1) = 0.6320;
~ 0, =0.632x70 = 44.2°C

ool O 4adle . 64.2°C selill mauai 20°C \gied N oYl e (558 44.2°C se bl Jis s
.65 sl T il culi o 1L 65 8 64.2°C s)hall Ayl lalidl)

taadal)l e wadl Jaa S el e E1GN Jaal) dlai

: 5yiiucal) A
0, = Asin(wt —¥)
0 ! in(wt —¥)
= SIN{wt —
° itz
. . _ . a _ a
G)J DA Ras e 0, = VitAZ  Vitw?t?
Pt Al s
454 —-37.6
—FF = 3.9°C
2
0 =wt b\ Loy
cw=o=2T 02513 rad
..m—t—zs—. rad/s
T=06s
a
~39=
J1+(0.2513 x 6)2
~a=7.06°C
t 3 hal) dayd bagia
37.6 + 45.4 .
m =) =415

: phall Ayl aly) aal)e
Tomax = 41.5 4+ 7.06 = 48.56°C

: hball dajal A aald)
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Toin = 41.5 — 7.06 = 34.44°C
Pl U yolhie L ddgdxse dnslol A8l 2.2
olall Cigaia & oSaill 2y Qp 4o Aajally @ 4 AL oLl 40 lagyeam ol JSEN (py [1
S olaad) 3 iy - gl dandsy lgaay Jad (S dalse ARl dnay Jasiy aleca Ay
s2gmgall olaall Cipuia pa Lisliia enall la () bl 305 Slie] (a5 dalsal) ASn e enal
D suiall el () Lexie elldg ¢4

gl s s vie sl lal) g ¢ olsall Cguaial el slall oy A8 Jasiiad
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T
_____ A h
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ho s obuall Cosuial Jadll lall o (a0
By s costladl Slall
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Qia(hi - ho)
~ 9y =Cy(h; —hy)
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POl A oliall s sle e i gy paal) (e dajlall slall S o LS
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Qo = Czho
Gl jlase 0 Cas
¢ Ol ) el Aalee (e

(0]

0, —Q, = Av = A—2 = ADh,

dt
zveall ahia dalue =4
~ ¢, (h; — h,) —cy,h, = ADh,
cih; — cthy — c;,hy = ADh,
cih; = c¢thy + c;hy + ADh,,
c;h; = h,{C; + C, + AD}

e Qi) Jale ho &
hi C1+C2+AD

& aleall (6 Lavie ¢ Lpaag dila ) aleay 4 WSl 2 WS pule Ll olial JSaN maasy [2
aleall dlaty Laxiey 0.003m? LGS adaie dals . Ailshan] Jisles die (lyudl (ol Jas V) 4
leall 4S5 e J90.01m3 /s s Dlshaal) Jals ) caull Glow Jaee (8 oY) dniay e
Aad angl 2 Laulial LVl S ae o k/(1 4+ TD) sysall o o JEy) s of wlag [
J, T e S

Gy ¢ Agleal) S daad) AalY) aagle ¢ Jauwl cadl e 20mm slad g HA Al <San 1Y [

AaBY) 638 (ge %85 Jalai ASjal 2P )l
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alaall dalj) Alass & x Oly ¢ el e Bl Gl Jaxe s @ of s [

~Q =0.01xm3/s 4 /
e e
daall dal) dhasec x =€ —e” >

+

e 80 . .
— = — Ol liny
Xj 120

80 g
+ 2

120 %o
- 40 ﬂ;ﬂ\ Ll

e” = —x
12070

80 40

T 120" T 1207

Soe

40 1
=120 (2% — %Xo) = 3 (2x; — x,)
0.01
~Q= T(in —Xo) = (1)

¢ Ol Agyhyainl Aalas aladinly

dxg
Q = Av=A—> = ADx, = 0.003Dx, - (2)

£(2) 5 (1) i) SlsLose

0.01

T(in —X,) = 0.003Dx,
0.02 0.01

3 XT3 X = 0.003Dx,
0.02 0.01

3 Xi= (T + 0.00BD) Xo
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X 0.02
. _ a0 _ 3
"T'O_Y_ 0.01

it 0.003D

(201 L il bl Aanidy
3 p 2 -

K
1+1tD

Bygeall (pudty A=) o4y
T=0.09S 3l culigc K =2 ¢ &ua
) Adalaaily oyt Jlaa) Sl X%;;LJ\gb;iu‘gﬂﬂ\‘uwaﬂ\LﬂAhjgg dnlial) Gl i)

X; = 20mm xe [

Xo Kk
Xj _1+TD
Kx; 2 % 20

=TTy 1+09D
: 5yhall A Aala) Al gl

Xo = kx; (1 — e_t/f)
o Xy = 40 (1 - e‘t/o.g)

¢ staally Whsbuas 3slaall Al Jualis caay Al 5 dgaal) Aal3y) slagy

= —_ — 9| =
ac (0.9 xe o ) 0

St =00
~Xo =40(1—e"%) =40(1—-0) = 40mm

.t =003 40 mm A Lasll s
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¢ Xg = 0.85 X 40mm e
40 (1 _ e_t/0-9) — 40 % 0.85

1—¢ 709 =0.85
e Y09 =015

Lne 709 = [n0.15

—t
@Lne = Ln0.15
Ln0.15 —1.89712
t = X—09=—x-09=1.715s
Lne 1

a3 G elsell i b oSatl i Cim ¢ agimall elells Jast 85305 &l ol JSA eimys [3
i Cual gsbd Yo alaall dSa . gld 4Syay (Flapper valve) D alas dauly Llshu)
oo Alsland) Jala ) elsedl Gl Jamae alan) (Say . 1600 mm2 Jolad (oSl daliay ¢ X Aliasl)
. Wby ¢aa e Q@ =0.01y m3/s iall

LSl 2gac plaie Aalue Jlaals elliy ¢ ol i sl ge ¢ AY) RSl JEY) Al Jasiiad [
cebA e dlluas ay 6; = 30sin2t mm ADl e iy dua Ja 5LE) calS 1) o

Sl 3 ial) S lagy Ll (Say il 3B Layinls
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(oL P | Wy g £, bt
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aliasll _wagd) JSA (e [

. e _ 60 40 _30;,-26,
4.3.;.4}3\ 4.;\))41;4“ ‘x_IOOXQL 100)(90——5
. _x_391—290
YT 10 ™

30, — 26
-~ Q =0.01 (lTo)mg/S - (1)

dﬂo -6 deO
Q=Av=A it =1600 x 10 F_)(Z)
P dand (2) 5 (1) opilalaall 5slse
30; — 26,
0.01 <1—0> = 0.0016D86,

S 36,—20, = 1.6D6,

)

3 1.5

T.O=—0= - cl.g.mGJ\

6; 2+1.6D  1+0.8D

T Gl eyl G Ay
7=08S
: &« 9; = 30sinpt o< 13 [

1.5
1+ 0.8D

P Al e Jullhy k= 1.5 Cus k/(1 4 7D) Jall Jusy) dele o8

8, = 30 sinpt X

ak
0, = sin(pt—)

V(@ +p?t?)

«=tan" ! pT Cua

30 x 1.5

) J1+(2x0.8)2 sinfze =~ an (2 > 0.8)

i.e. 0,
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= 23.85sin(2t — 58°)
.58° lajlaie gl Jaall e 1alkie 23.85mm Jlas duws AS)a Al LWl ol 18a
Bla Jeesl) Dgh) ) JAadl @l mas Cum U0l Jed Aiiad 508 as 55 doshaia [4
slocall 33 4S)n ae (Rudder) Al 483 L)) Jealsl) ajadl oy . Aniad) 5308 dlany Jory ol
6.5KN. M (55 a2l ) slad) (e 13l dagliall aje . 1mm Wjlsic 3Sal TKN. M gsbosss
Arad/s W)ase dc p
had (MM) b s (68 Gy il Liad Juay 30l sy Josty alecall of ) diLYL
. (rad) o s e daally dlaall g e 05 @ Cus(6.250 — 150) datledly
s b GsSis 90°W e Adaal dAall Aaall axt (osSad) Ala) A3l Gapaii Y Lavie Lo daal b
. Gl
¢ Ayl oda liel e DA daall enl A a3l s Las A8 lgd pen N b e L
: Jexdl
(T) el 463 ) Jealgll aiall o alasall 35ae 4alj)
T=1KN.m=1x103N.m
Lyl =1mm T/mm=1x103N.m
(B L) s lal e po LY Aagliall aje
Tr = 6.5KN.m = 6.5 X 10°N.m

w = 1rad/s

T 6.5x103
—=——= 6.5 x 103N.m/(rad/S)

28aL L Joy 30l Aamy Josy 43l L) 28U alacal

Ayl = (6.250 — 150)mm
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kil dlac dahl = @ G
2l 3l = 0
(Step input) sshas Jan s Y AT Lile g4

0 =0 (¥ axe ¢ oSl Al

®_900_90XT[_T[ d
— 7Y T80 ~2'¢
0 =?
0
f
%}
‘h{:
148 Al Aalaa
(6.250 — 150) x 103 — 6.5 X 103D6O = D20
(6.250 — 150) x 103 — 6.5 X 103D6 = 0
6.5D0 + 150 = 6.25¢
8[6.5D + 15] = 6.250
6 625
® 15+ 6.5D
: §ohadl) JaAl Llatuy)
150 + 6.5D0 = 6.250@
Q) . T
2
: (P.1) §jiiaal) Al
(=)
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0=K=0
DO =0
i
15k+0=6.25><§
_6.257T>< 1 _ 0208
— T2 "5 Ao
~0=k=0.2087
: (C.F) gl & Allal
0 = Rest
DO = sRe*St

15Re’t + 6.5SReSt = 0
ReSt[15 + 6.55] = 0
s=-B_ 3
6.5
&l e 0=P.I+C.F
0 = 0.208m + Re 231t
: 'Boundary conditions" dsagaal) Jag p&l)

80=0 jtzOm

0= 0.208T+R
R = —-0.2087
s alsll Jad
0 = 0.2087 — 0.208me 231t
0 = 0.208m(1 — e~231F)
« t =00 ac

8 = 0.2087(1 — 0) = 0.2087
0.9 X 0.2087 = 0.2087(1 — e~231t)

0.9 =1—e 231
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e-231t _ (1
: osdohl) Je (Pl a1 IS ol KE

Lne= 231t = 1n0.1

~ —2.31t Lne = Ln0.1

Ln0.1 1
t = X

Ine X231 0997s

¥ U el L5 JS L 2.3

Mo Jile (b ey 15C° e A2 3ha dan de o3 4 65 ojle (o) Culls Jiagard [1
.55 2 fieseydill T 13k ¢ 60 C°
Ans. (40.5C°)

3ol sl Cun ¢ hall dagy e alia g Y At 2 15°C d8e Bha da v Jiagaydi 2
Sieganill il Culi angl L 75C° selyall Cmnal ¢ duilia) 3.55 ams 3.55 DA 55C° ajlaia
cpball dany (B Gl g LY

Ans (5.04s <90.9C°)
. 0.1 /C° agyhall dizass 0.02W /C° Al cilase S finaserds [3
- aasodll Gaill s aaa ]
Wha dap Bl opee 50105 2 3elil) caal L 20C° 3)all dayn die Jiseseydll GIS 13 [
. 80°C
s (controller setting) sSxidll b 4 6; Eus 1.5(0; — 0,)kw iDle A 3)bal) plpe S [4
150 kj/C° dagsbae sS85 AN Ay hall Al A2 Bla dapy a6,

ALY el el &) Jysatll Jule e Jans [
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e 2000° L) slad (Saidl Lo sale] iy 100C° e il Jiais D) calS 13 [
100°C ) Joad DR 551 Ay 48 piindias 531 (3030

Ans (1(1 +100D) « 100s « 69. 3s)
paagl ¢ SMM/S Aoy SIFY) anns o bl 2y Jal @ljas 3513 ¢ olal JSall 00 [5
o) Ay (e 4 ey b)) AS
Jarey 4 Ll Jildl s (1105 2 36l Canals 20°C B daps vie syl IS 1Y [
. 20°C Wysia 5 dayd e e 29/
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20mm 4l &yaid LSl 3 Al el [

Ans (31. 1mm. 2. 863s)
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¢ 1HZ 2355 20 mm Jlaey daus 38a 0 Jaal elac) 2513 i) Allad) 8 0l o)l [6
AT sl ¢ bl Al el daaad) 2nl

Ans (6.97mm . 80°C)
oy Al Y Olpedl b8 s s L 24 107m® by mhan daliey 8ysea 3yas [7
e i sl i s B Cua Q= 5hY2 m3/s 4 gl daee clac) Au (weir) Ll
R AN
R a2 Glpally adl gl on D e Jeans [
SR Gl Bal) 4 daale dlia ¢ 0.1m 3 dgsbiae b By JIsal) 58 e [
t gl (s lpad) Jaae aagl LAl S 1074m3 /s laia alacaly
Syl JlsaY) a1

cAdalal) Ay e 4883 20 2 [2

Qo _

2" T (=)o

e Jagall Dlgland Jala el 3 G Silgule s Alandsy Ll 2 580 4 403 [8

Ans - <0.158m3/s <0.1737m3/s

3l Ase Ay BDULY) pmse 0o Leial) 8 oSt ol
dagliage 4al) Tmm U 105N.m Jolay Ly slecall Gali) e Tyl iy 4801 e Jabusall o3al)

. 675 N.m(rad/s) @sbus ey depm e 1k cauliiy Zaall s £ L)
Bp 56; Cus (6.250; — 150p)mm «iahls 2Ll dlaay allall culs ) 48all Josia slecall

sl e Gaally 5208 dlae AaBY (fex
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Dliel aud ZalY1 E el Aphinay) daa) daly) aagl 90° iy slad solall Alac Zaly & 13
. Ag)hEa ) dalyy)
Ans (0.20837 rad « 0.988s)
ala alatinly J3 jiaesadiig Jasi Alanls \gie pu b oSatll o ¢ SileS @yme dlanlsy I Al [9
Aoy Uady ¢ 100kgm? osSs Dpmally Aalaall jiacall I3 jseail) ade ¢ dalal) (3l de ju oS3
OsSs Lxie SNom 058y SIKiaY) aall L 45N.m ojlaie 28al) e ez 17rad s71 o)laie
Jdrad s71 délaal) de
Gl . 50rev/min N s e slad oy A e gl Jaua (8 ¢ Sl xie Uil
LA81aal) 3 58i0al) ) de ju Uad caval ¢ pajlls dlaiall ddlasd] de pur (o A8Dal)
Ans (wo(t) =1.5n(1 — e %*)rads™! . 5rev/min)
sloa clilia ¢ slegdl b eld) sle ae Lliia (5 0.5m oplad sles (o Jilud aal)l lypud) [10
Lo s x Gua ¢ 0.125xm3s™ ) sl Gyl adany agh Ll Cosuiey aladi Sy (g9 S
slad ol gloudl ssule B GY) alaa 23 2513 L 1.5mM Ll Lseye dad il Cosuial)
tadac elesll el gl s A Caa ¢ 0.01AM3s™! ) jha e sy andd) lppad) of Cuay
DAY 8 Bl o gial Byl Allall dad [
BCM ) & Csmiall lagy S 3l Gl [
Al b g alesall &8 ae anall Glpadls ARl Ll sl 2l [~
Ans (1. 388m «1.845s < 0.0139(1 — e %68751) [ 0.0139(1 + 0. 079e—0-6875t)>
(Response :uS ;o ! 451501 41 o1 Jole o3 swbliadl dslxiw! 2.4

of Complex Lag Elements)

: "Step INput’ sekaddi Wi .1
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: Bghadl) ANt A gY) Jag )
8; =0, at t <0
0=k ,at t =0
0; = k = 1(unit step) (za;} a\sz}.bs)
D e JUEE) g Jigad Jale o) aUAH Aulidl) Aival)

0, 1
T.0=—=
0; 1+ 2{tD + t%2D?

raglle Aslaall ke qupally
0, + 2{tDO, + t2D?*0, = 6; — (1)
sagdle Llalinl) Aaleall Jalsl) Jal)
0,=P.1+C.F
: "Steady State' (P.1) §iual) Alal)
0, =0 =k=1

: (C.F) "Transient State"s bl Allal) gf 5 iiaadl) Allal)

0, = Re*t
do
dto = D6, = SRe*t
d2e,
PR D?@, = S?ReSt

ReSt + 20tSReSt + t2S%Re’t = 0

ReSt(1+2¢tS +125%) =0
TS24 2015 +1 =0

c_~he Vb2 — 4ac
B 2a
—20T + /40212 — 412 =20t +/412((2 - 1)
o S = =
272 272
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—2{t+2t(?-1 ¢ 1
272 T T

DY) Adlad)

(.\As.aﬁéj);a.\)z)(=0um

¢ =00 Loyl
S = +%\/—_1 = ij%
6, = Rest = Re/s
16 aslea
el® = cosO +jsinB - (2)
s
e 1% = cosf —jsin® - (3)

e Juandi (3) 9 (2) Ouilalaal) pany

el® + 79
cosf = B —
D Juand (2) Aalaal) e (3) Dalead) 7k
el® — 79
jsin@ = >

~ 08, =Rcos(8 —¥) =R cos (%— ‘P)
0, =P.1+C.F :JS) Ja)
.0, = 1+Rcos(§—‘l’) - (4)
: Agagand) Jag ) gadaly

(4) Axdll B, =05t =0 2
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0=1+4+Rcos(—¥)=1+Rcos¥
-1
cos¥

(4) Wl DO, = 05t = 0 2

Rcos¥Y = -1 ~ R =

1 t
Do, = O+R[——sin<——‘P)] =0

T T
R
——sin(—¥) =0
T
R
.'.?sin‘{’=0 ~sinW =0
W =sin"10=0: July
= -1 = -1 =_—1=—1
cosW¥ coso 1
t
90=1—cos;=1—coswnt
1
6, (@n=7) Ow
04\
k=1 {
*t

;A )
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0, = Re*t
9 = Re(‘gif%\/l‘—fz)’f

o

=3t t
= Re * cos (—wll —(? —‘P)

T

Wy = w, /1_§2=%‘/1_(2mmﬂ\‘

-t
~ 0, =Re = cos(wyt — V)

Ja) e ¢ B, =P.I+C.F

-t
0, =1+ Re © cos(wyt —¥)

(C.F) &) 4lal)

rgagaad) dag pdll (galaly

90=05t=0339

P S Adle Aalaal) g

0 =1+ Rcos(—Y¥)
0=1+4+Rcos¥

Rcos¥Y = -1 ~R =

DQOZOJt:O.\.’:‘;

— -t
~DB,=0+R [eT X —wg sin(wgt — W) + cos(wyt — W) X TceT]

0=R [—wd sin(—¥) — gcos(—‘{’)

0=wysin¥Y —=cos¥

T
wgsin¥Y =—-cos¥
T
sin ¥ W W
U S SR
cos¥ TWg W4 wyy/1—
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¢

¢ w— o1 S
tan‘l’:\/m ~ ¥ =sin 1\/?(2
[1—¢2

cos¥ = 11< =4/1-(2

— _1 — _1 .

~cos¥ 1-22 oS
_ _ 1 =St t _ ¢
“90_1_\/1—7{26” cos(;\/l—(z—tan 1\/TZZ>
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(Under- Damped Oscillatory) sbes¥1 jadl 33

AL AL

(Critically Damped Frequency) ( sld¥) za 25) { = 1 Laie

: (C.F) syl Allal)

0, =1+Re™ : Jalgll Ja)

: %AJAAJ\ bj)ﬁﬂ\

90=0)t=0

-t

0,=1+Rer
0=1+R ~“R=-1

-t
.'.Hozl—e?zl—ewnt
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a2k i Wglaall z po 5 !

Critically Damped Vibration (Non-Oscillatory)

Al )| Al

(over —damped frequency) (dslaall & 335) ¢ > 1lexe

— 1
S=—+—-/0%2-1
T T ¢

0, = ReSt = Re(_Tzi%VZZ_l)t

o
0,=P.1+C.F
~{.1 53
6, =1+ Re(7i% 62_1)t

0o =1+ Re_TZt [eig\/(z—_l]

© A

(C.F) 8 ial) & Allal)

: Jalsl] Jal)
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sk pd ) Wghiab! il 1 ial

Over Damped Vibration (Non-Oscillatory)

%ng.le ):SleJl Jolie 8 dlglxa el 2.5

sl aie sl Alaall Aa aiil ISalegisl g oSatll sy lyeS dhae dandsy I dls [1
oo rad U 2400N.m oS \ede @ihadll dadl ajes 150kgm? osSy Ailaall el 303
600N.mrad ™ s oiie ajal Wl<e o< 30 Ay . Lpgadl Aaally dlaall G 5lladl e

bl sl Tt s ¢ s Al b HUad) % Letie 60° A slad gl Aaall ypn & 3

ol dally ddaatl
: ol
L &
- LIS as
I W _ Z _ . J
& Ih___/l ]
%, G

I sl aie ¢ [ =150 kgm?,A = 2400 N.m/rad

oW d&ia¥) Jalaw « € = 600 N .ms/rad

60X T
=—-rad

Ll Alaall Al B = 60° = 227 =7

0,(t) =?

;A al) Aalaa

A6, —6,)—CO, =16,
A0, — A0, — CDO, = ID?6,

( 1
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A; = A0, + CDO, + ID?0,

A
A+CD+ID?

JEEY) o Qsal Jale T.0 =

0, 1

0, ¢ LY
i 1+AD+AD

¢ Sall DAL Gl 5yeall i s o3y

1
1+ 2{tD + 1?D?

2 ¢ 2 600 0.25 (D
o = — = — = (). -
T=7¢ 2T=5000
laf. ;2o Ll_1as0 . [150 _
¢ Ly 72 = T = 7100 N T /—2400 0.25sec — (2)

¢ (1) Daleall 8 (2) Dalaall (e T Al o say

2 % 0.25¢ = 0,25
025
¢= 05

Ueladl) (il (K (SlaY)) 228l (B 7 <1 ol W

0.5

-{t
ssladll Alla Alaiul ¢ B, = 6; (1 + Re = cos(wyt — LP))

A 1 =gt t _ ¢
90 =§<1—\/?€2€ T COS<;\/1—(2—tan 1\/1—_7{2>>

/4 1 t 0.5
M 2 ,(-05/025) o7 g1
8, =3 (1 T o e cos (0.25\/1 0.52 — tan —m»
T
w0, =3 [1 — 1.155e 72! cos(3.46t — 0.58)]

0.2kg Cm? oyiia 1 jsab aie 4l Al vic deall of axd 2l o (e aSa3 Slea 4 [2

200uN.m/rad s)sie Wie el Jary . zoall Aol Jelae (o 0.6 g5l Aelinall Jalass
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Crnl LY pase e Rialie Balf S8 B (el Y pAD dpee gy 1Y Tadl) L s
sl 13 2 Gaills OB e Al gl Ailslae die Al Ssasl Bslaall (spalll 4 giall el

il <ind Y] oy Loic

148 al) Aalaa

A6; — 6,) —ce,° =16,°°
A0; — A8, — CDB, = ID?0,

A0; = A8, + CDB, + ID?8,
=0,{1+ CD + ID?}
0, A 1 1

0; A+CD+ID?> 14+E¢p4+Lpz 1+42{tD+12D?
A A

C Sy Ak Al o alail) 13 Al

b e daans Sl Halil il ) Jysatl) Jale s Allially o) Qysatl) dale o bl

S
T=7

c
7\=C—,C =0.6C, -~ {(=0.6

c

A =200x 10"°N.m/rad
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C
2 X% 0.6t = W —>(1)
0.2 x 1077 = 0.316 d
200 < 10-¢ 31l6sec/ra
a)n=;=m—31657"ad/5

3ohal) Ay lai Jalsl) Jal)

max| IMLLIM
ouerghest

“f SN

X

tr tp tS

ﬂ"

& IV Byall LtV 4 Jua 3 el s :(t) (Rise time) agual) ()

Byl A0l hed

(sl giad N Llai) ad doai 3 a3l s : (E,) (Peak time) i) casl

Ge 8 i) sl o Jd sllaall el sa : (£) (Settling time) Jhaiud) i basal) caj

il Rkl giad 0 (5% 1) 2%)

P (2] T T
Y el = —_ = — =
I o t w Wg  wp1-7?

d

T
Lt = = 1.241 seconds
P 3165V1 — 0.62
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1 - t ¢
6,=1 ——ethos<—\/1 —(ztan‘1—>
° J1-22 T 1

1 =06 1241 (1.241 > ., 06 I8 ) 180]
6,=1 o eo0316 cos [ . v1—0.6%2 —tan 027 <180 -

%0y =1+0.0948 = 1.0948 rad

Aysiall (sl 33slaall « = 1 — 0.0948 = 1.0948 rad

ol Bislaall Lysiall Al P. 0 = 222 X 100% = 9.48%

DAY dygiall (s gl 5 glaall ilean (iSay Laf

P.0 = 100 e~ Sm/V1-¢?

.~ P.0 = 100 ™ 067/V1-0.6% — g 480,
Dl LS Wlaa oSy

-7 —-0.6
P.0 =100e<" =100 evss 1**1 = 9 489,

ol Aa)l ia) Al lime ddaulsy Lo o ) Wyl 2 550 ABS iy 8 aSaill 5) 3l dashaia [3
o Aashiall (2eiall ye) el xphll 0l ded colS 1YL Ll dapall ALl oLl &G
12 HZ

$slaall angl dias Sl e an g ) slad Jaall et dlpat 2513 Lo shaiall 2 AL Tyt (3050

i Gyt (s peail
: ol
: i
Tappliod/_\ A e
Era-fF— ——]
“n_/
C
b

]
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Adlcal) clidara
c = 0.75c,
20 =075
. CC( = 0.
12cycles
w, =12HZ = ——— =12 X 2n = 75.4rad/s
sec
1
T=—=0.01326 sec
le
145 al) Aalaa

A6; — 6,) —c6,° =16,°°
A6; — 6,) — CcDB,° =1D6,°°
A0; — A8, — CD 6, = ID?0,

=6,[1+ CD + ID?]
0, A 1

i A+CD+ID2_1+%D+§D2

1 . fe ey - -, “w Yef. . x -
Tr20ieD? Sy Al allail duulall dauall 5)lalie (S5 Allg

3sha Al (Under damped) & liadll (il o585 2350 8 ¢ < 1 ol Wy

:dghadld) Jao

k=1 (Unit step) sghad saagl
0, =k=1
: (P.1) Biieal) )
0, =0, =k=1

—
N
o)}

—
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: (C.F) stiall & Allal
0, = Re*t
DO, = SR eSt
D26, = S2ReSt
ReSt + 2{tSReS' + 125%ReSt = 0
ReSH{1 + 2{tS + t%s%} =0

#7252 4+20tS+1=0

b= Vb% —4ac  —201 /40?12 — 472
B 2a B 2t2

—2{t + 412 — ({2 - 1)
2t2

—2{t+21/(? -1
2t2
-'-5=_—il 7z -1
T 1

(<1 Lae
_=¢., .1 2
s=—xj-v1-¢
-7, .
6, = ReSt = Re(TJ—”%v 1=07)e
=t
8, = Re+ cos(wyt —¥)
: Jalsll Jal)
8, =P.1+C.F

~¢
~0,=1+Re7" cos(wyt — ¥)

: (Initial conditions) awe¥ bog

90=0 ¢ t=0 2
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0 =1+ Rcos(—Y¥)
O0=1+Rcos¥Y ~ Rcos¥Y = -1
B -1

" cosW¥

= — =
DO, =04+ Re7" X —wysin(wyt —¥) + cos(wyt — ¥) x T(ReTt

. ¢ =%
DO, = —wyRe = sin(wyt —¥) — —er cos(wyt —¥)

0 = —w4R sin(—¥) — gR cos(—¥)
_ . ¢
0 = wyRsin¥ —;R cosV

wgRsinW = gR cos¥
T

Sian:tan‘P: ¢ ¢ ¢

cos ¥ de_wiwn\/l—@:\/l—(z

_s
J1—17¢2
cosW=,1-7¢?
-1 -1
~cos¥ 1-22

Y =tan~!

6, =1~

—<
Jll__zzeTt cos (g,/1 — {2 —tan™! qu—_zz) : Jalgll Jal
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0 T

K1 il _6 _ _ T —0
e ol by = = e T o 00038
_ZT[
J1-¢2
—0.7571'/
= 100e V1-0.75% = 2.84%
1 g 0.063 — (o, 075 7\ 180
Qo=1-1"0752% cos ((0.01326 V1-0.752 (ta“ m) X 180) " )

6, =1+0.0284 =1.0284 rad
el 3islaall = 1.0284 — 1 = 0.0284

dgsiall gpaill 335ladl  P.O = 0.0284 X 100 — 2.84%
il ol) Wasll e Tl canlsy aie Jadudy Algeall Gyl AalY) 8 oSa pmsll 8 oSa5 o slaie [4
8000N.m/ (g el Jalaay 340kgm? Wsesll S paidll a3 (zpadls J33) o

tangl ¢ 0.25° g5l il Wadll . 10deg/s Jad oK, ke (rad/s)

ke RSanl el [

cdedall capall 205l [~
ada pall ambll 2a5l [

: Jdl
I G
Tapplicd/'_\ k Lesetir bl
1
| C
&
14 Al Aalaa
( )|
L # )



Dbt 52 1 s ol (1 6 1) s ki o 532 b Jolws Sl i

k6, — 6,) — CDO, = ID?8,
k6, — k8, — CDO, = ID?8,
ko, = k6, + CDO, + 1D?8,

kO, = 6,k + CD + ID?]
JE) ) desadll Jele T.0 =22 = —&

i k+CD+ID?
Pl Jand k% alially ) dacdy
0, 1

6 1+<p+Lp2
K K

T+20tD+12D2 CSall Jalll dpuldl)l dapall Hhle s (sall

il Joles C = 8000N.(r%)
10° X 1
180
il sl ld ¢ €go= 0.25° = 0.25 X — = 0.004367ad

, I = 340kgm?

w; =10"/s = = 0.1745rad/s

sl Jaa dlaid

Qi = wt
:(P.1) 8iieal) A
DO, =w
DZHO == 0

0, + 2tDO, + t2D?6, = 0,
wt+ Q9 + 20tw + 0 = wt
L0 =-20tw
syl W) lsind ¢« 6, = wt — 20T

9i=(ot
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syiiall Al ek ¢ €5= 0; — B, = wt — wt + 2{tw = 0.0043
€..= 0.00436 = 201w
w = 0.1745rad/s <« s

~ 0.00436 = 20t x 0.1745

2o 2 200436 e
=_——— -
°=O17as
ik oSanl) el I
k=2 =599 _ 350.000N d
=20t o025 S20000N.m/ra
= 320KN.m/rad
1€ el A [

21 o Lo 3% (03268 /rad
=R T KT 320 %103~ %-03268/7a

20 % 0.0326 = ——>_
320%X10
o 8000 _ 0383
"Z_2x0.0326><320><103_ '
Wq = Wp 1- ZZ
1
Wn === 00326 30.7rad/s

s~ wgq = 30.741—0.3832 = 28.36rad/s
Py dedall e cambll aagll [
wy, = 30.7rad/s

¢ 0.76 m L@J\)}J DI d}; L;uJJ.ﬂ\ )Jasj\ M} 7.5 Mg C"_!bfaw Alas cﬁJA 3ac 3 4 [5

osne Jsn il Jales oy e pdaall Ayl Al Uaad) Jualis 23l gayha aSad jlea adding
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VI Gay 25 7ev/min  Walsia el deyu ahadl dhad v ¢ 10.9 KN.m/(rad/s) bl
tangl ¢ 0.5 (g5l anedill Ay 2° e calanl) oy,

Lol Jialss e cliy gaphal) aSanll el [

- ealie Jao lalud die 3yl () [

sl dopudly Agaad) elyjas e 5) el jane )3 [+

: Joud!

osaill ade Sl Ciual g sl el ki Caal < kg =0.76m « m = 7.5 % 103 kg
K|

S seaill e« [ =mK;* = 7.5 % 103 X 0.76% = 4332kgm?

pdad)l Heae Jsa edill dalee ¢« € = 10.9 X 103N.m/(rad/s)

N ax = 25Trev/min

ol Aepndl ¢ gy = ot = 2.618rad/s
2

tedl Al Lad ¢ €= % = 0.035rad

fey Wadl) Jumlss oSa cuglis ko oSl el |

! 4
T,pplied.r’—\ k St
e e .
I TITI77T7T
C
by
el (f— k

—— &8 T,
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¢ sl Jaal Aty

Gi = wt
(P15 yd) At

0, =wt+9Q
DO, = w
D29, = 0
: A% x| Walae
k(6; — 0,) — CDO, = ID?6,
k6, — k8, — CDO, = ID?8,
ko, = k6, + CDO, + ID?8,
=0,[k + CD + ID?]

k
. k+CD +ID?

1
. 1+<D+1Dp?
K K
- S el Al Al Al 35000 4l

1+2{tD+12D?2

Ncblocb ~CD|§D

Cc

1 2
7D, + D0, = 6,

0, + X

C I
t — —X0=wt
a)+Q+ka)+k W

c
wt+Q+Ea)=wt

L =——w

0, = ot +Q N
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- Byt — -
“ Bpwt —
9i=u)t

sl Alal) b Uas ¢« Egg= 60; — 6,

c
Egs= Wt — (a)t - Kw)

€ t t+C c
SS k k

¢ Spall Akl Al 3)seall pe JEY) Al ki

c

F=20t> D)

=125 (2)

x|~

e C ]
ol L"'-‘Ess=ﬁ(’0 - (3) « &) Ly

10.9 x 103
0.035 = — % X 2.618
_10.9><103 X X 2'618—815320N d
a 0.035 a m/ra
= 815.32KN.m/rad
(2) Aalaall s
1 _ 2 4332 _ 2
k 815.32 x 103
~ 1= 0.0729sec/rad
¢ Laall 1) dulialanl) dsnial) dalaly
KD
0 €
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14 al) Aalaa
k(e +k,D €) = CD8, + ID?8,
e=0, -0,
k[(0; —6,) + k,D(6; —6,)] = CD8, + ID?8,
kO; — kO, + kk,D8; — kk,D8, = CDE, + ID?0,
kO; + kk,DO; = k6, + kk,D6, + CDO, + ID?8,,
k6;(1+ kD) = 0,[k + kk,D + CD + ID?]

c 1
k6;(1+ k,D) = k6, [1 4D +—D + —DZ]

K~ K

o bo_ 1+k,D

6 1+(k1+§)D+éD2
) 1+k,D
9_0= TRV - (3)

i 1+( - )D+ED2

) il S5l 2 g
1

1 + 2¢tD + 12D?

kk, +c r
90+< - >D90+ED 6, = 6; + k, D6

s laady) Jaal dladu)

Gi = wt
Dei =W
: (P.I) 3 8hcal Alal)
0, =wt+Q
DO, = w

( 1
L > )
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D?0, =0
kk,+c
wt+Q+( 2 >w+0=a)t+k1w
kk,+c kk,+c
szl“’_( K )‘“z[kl_< K )]“’
kk,+c
90=wt+[k1—( )]w
k
Esszei_eo
kk,+c
esszwt—wt—[kl—( r )]w

kk,+c kk,+c
o= (o= (55

k k
kk, +
LT 2t ()
k
I
e > (5)
¢ (4) slaall e

815.32 X 10%k; +10.9 X 10° 2% 0.5 % 0.0729
81532 x 10° I,
= k; = 0.0595sec

Dialie Jao hlld die 3y5all () [

v1—0.52 =11.88rad/s

" ®d = 579729
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Sty = 1188~ 0.529sec
t spmaill A pully Alganll lypat e 5 3f5al) Shima )3 [z
Halle P=Tw
ol ¢ T =Cw
~P=Cw? =109 x103%x 2.618% = 74707.8W
=74.71KW

Alls 0.75m adhss Hyme Jon oapst ki Caaly 7500kg (g5l AES 4l clyilhall slias adae [6
LS . oally Jaall g Uaall Jaliy Tadd) e Taph oy Laje Jalod adaall 350 4S5al) o oSail
gl dlpas die glladll IS 1)) 10 KN.m(rad/s)4adkelas sysme b 23 2l adaall ey
i aasl L J2all e 2° z Al Gilas Gslay Y of 257ev/min gsbs S el Ghsall de
Ky el Jaalss clig ko Uaad) culs a0 e (e
- Joxd!
¢ Gfylall slias xdsa

m = 7500kg ,k; =0.75m
S saill aie « [ = mkg” = 7500 x 0.75% = 4218.75kgm?

Ta € +De

C = 10KN.m/(rad/s)

Nax = 25rev/min

25 X 21
 Wmax = g0 = 2.618rad/s
. 2°X T
Egs= 2° = 180 = 0.035rad
( )|
L\ °7 )
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Ul el k=72

L) Joalss el ey =2

* g
51 | 6 > 90

;A al) Aalaa

k(€ +k,D €) = CDO, + ID?0,
€= 0; — 6,

k[(6; —6,) + k,D(6; — 6,)] = CDO, + ID?6,
k6; — kO, + kk,D6; — kk,DO, = CD6, + ID?6,
kO; + kk,DO; = k6, + kk,D6, + CDO, + ID?0,

kO;(1+ kD) = 0y[k + kk,D + CD + ID?]

c I
k6;(1+ k,D) = kb, [1 +IgD + LD + 2D
0 1+ k,D
7= A €V
11+(k1+;)D+ZD

tls duand Lo (1) Aalaal) qupcay

kk,+c
0 +

I
- )DBO +2D%00 = 6, + I, D6; — ()

L aad) Jaal Aulaiay)

9i=u)t
D91=oo
( )|
L 2 )
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: (P.1) 8 fiual) Alal

90=(1)t+Q
De():(D
D290=0
:(2) Aslaal) B (o gailly
kk,+c
wt+Q+( 2 >w+0=a)t+k1w
kk,+c kk,+c
szl‘”_( k )“):[kl_< k )]“’
kk,+c
-’-90=(1)t+|:k1_< >:|(L)
k
€ss = 0; — 0,
kk,+c
esszwt—wt—[k1< - )]w
kk,+c kk,+c
E“z_[kl_( T )]‘”z[ T _kl]“’_’(g')
b Al bl dapall ae lalally (1) Uabed) e
1
1+ 2{tD + t?D?
kk,+c
——— = 201> (4)
k
1, .
=0 ~>0)
: (3) Aalaall ¢
kk, + 10 x 103
0.035 = - —k,| %2618
kk1+10><103_kk1
0.01337 =
k
10 x 103
0.01337 = ———
k
[ =)
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_10x 103
~0.01337

= 748KN.m/rad

= 747943.16N.m/rad

1(5) Wslaal) e

4218. 75 — 0.0751 p
728 x 103 sec/ra

:(4) Dalaad) e

748 x 103 k; + 10 x 103
748 x 103

~ k; = 0.134sec

el gl S peaill e Ageall Sliel )y s ding 8 aSad Y sheddl Ailedl angl [7

=2x098x0.0751

O Gl o Ik cauly il sl el e ool 2ally ¢ gl S B ) ek
0.2kgm? Wseall SN Heaill aie .Gyl Jualis ddla) 1 s Lo dedlly Cagepall (g5hl) puiasl
s sl e Al dae Al i meaall aies 7N m/(rad/s) aeddll Jalesg
V) angl ¢ 100:] Gy deyudl (i Alganlly @l G Gug il Gsaiay 12 X 1070k gm?
e 0.25° zyemall (@hEny) Glaal Gl 1Y ailly Csesall g 38 Al Aaps I Dad) e [
30rev/min ey Adsasll o)ys0

20% ) oY) slatll 2l GHal) Jualds culi [

s Joud!
T « {€ + k D¢}
T = k{E + leE}
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= k[(6; — 0,) + kD (6; — 6,)]

I = 0.2kgm?
0.25°xm
Egs= 91- — 90 = 0.25° = W rad
_ 30 X 27
w; = 30rev/ min = 0 - nrad/s
c =7N.m/(rad/s)
I, =12 X 107%kgm?
ool 4w GR = 100/1
I
d
51(_\ NI,
K
T - e — .
h ¢
4l GR Bl

Tm/€ss =7 [
P.O=0.2 L k; =?7[w

[T,, — I,D?8,,] X GR = k{(6; — 6,) + k;D(6; — 6,)}
= ID?0, + CDO,
k6; — kO, + kk,D6; — kk,D6, = ID?6, + CDO,
kO; + kk,DO; = k6, + kk,D6, + ID?*6, + CDO,
kO;[1+ k,D] = 04k + kk,D + ID? + CD]

I C
0;[1+ k,D] =64 |1+ kD +ED2 +ED

0o 1+kyD _ 1+k,D
9, T2, CHh Crilyo
I 14k D+gD2+2D  1+kyD+ED+iD
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6o 1+ kD

0, ¢ Ip2

1+ (ky+5)D+D
0 1+ kD
9_0= Kk j-_C : @
I 1+( " )D+ED2

g laal) Aapall 5ylile )5S il
1

1+ 2¢tD + 12D?
¢ Gl Juant (1) Asbaall Sall Cpeall,

kk, +c
0+ (

I

Sy Al Ll Lehisas Jale ) jualiadl Ayl
polaady) Jaal dplaid)
ei = wt
DGi =W
t (P.1) 8yial) Alad)
90 = wt + Q
Deo =W
Dzeo == 0

kk, + C
k

wt+Q+< )w+0=wt+k1w

Kk, + C
K )“)

o=ofh- ()

o)

szla)—<

C

Q= _Ew

20, = ot — =
--0—(1) k(l)

62

—
| —



Dbt 52 1 s ol (1 6 1) s ki o 532 b Jolws Sl i

W\Mw\‘éj&s‘ESS=91—60=wt—a)t+%a)

c
+ €ss :E(‘)
025 xm _
€ss = gg 4363 x 1073 rad
ms
c = 7N.% ,w =T rad/s
Cw 7 X1

k=

= = 5040.4N.m/rad
€. 4363 x 103 m/ra

ke
Tm = GR
T, k5040

Mmoo 22— 504N
e GR 100 m

—n
=

_én-

e 0.2

1.61%2 — 1.612¢% = (?n?
1.61%2¢% + {*n? = 1.612

| (1e1)? _ 046
6= 1.612 + 12

tguldl) Laal) e LI
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kk,+c
ZZTDz( k )D

72D2 = = D? Lad

2 1

S TS =

K
= |t |22 _63x 103 d
LT = %= |5oa0=® sec/ra

5040k, + 7
5040

s ky =436 x 10 3sec

2% 0456 %X 6.3%x 1073 =

DSyl 3B jelie 8 daslal JSLlae 2.6
e Wpan il Wadl) Jualis 2y ok aSad padid sl o (ge aagll 8 oS3 dashia [1
gkl WSl eyl o€ 1) 60 Nom/(rad/s) aae z3) wedd ao 9 kgm?® 1A la)pad
120N.m/ sl ohall Saill culi b Lgjae Uaall Jualii Sa3 cyliy 4500 N.m/rad
sislae oaal GX aagl ¢ 2rad/s depu J3A) dgee sy de ghEaY) Waall sl ¢ (rad/s)
Cdpalalsghd Ay e ple Jaal K1) dusie

Ans.(21.1% ¢ 0.0267 rad)
oldia N pad ade @) Alsea @Dad o glhie ¢ g e e gl 4 aSa3 Sl 2
dgee Ao medill Jaleay ¢ 3.16 X 103kgm? 5yl dad SN jsaidll 235 2.95kgm?
0.5° 350 & aladll 1€ 1Y) LA geal) depu 330 20 Spadl) deyus (1.360N.m/(rad/s)
@l Sl culs aagl L slad Jaall s die Glad Guasy Yy 257ev/min deyudl (S8 Laie

ashaiall anadil) Jales angl . Uadl) Jualis oSa5 gl

( 1
L & J
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Ans. <163KN.%‘ 0.00684s « 1660Nm/(rad/s)>
Jaall o depudl 38 ae layk Agendl o baludl Ty ajall 2y ¢ dejull 8 oSad doshic 8 [3
0.5kgm? b sl aje <l dla e ple Wsall ¢ 0.01NM/(rad/s) e wezsalls
: ) aasl ¢ 0.04N.m/(rad/s) alslas apeail (e
A ae dal) gsbs xie 150 7ad /s ey Asaall Ghsd die 0 5Ty G A [
AN ae daall gsbs vie 150 7ad /s Aoy Alseall Glyso vie A shaiall depull <ol [
- 1807rad/s \a)sie dad ) Jaa a8 aie 45N A hEay) deyud) [#
2edill Jalaas BOON /M ssbs k W 8385 2k g a)ylaie m ALY ol Aalasall dashaiall b [4
taagl o5 ¢ dashaidl JE) A as gl 15N /(m/s) s €
sda 8 Byslaall (gouall Aygial) All & lay ¢ dgalal sglad Ay xg Jaall S Levie Aylaau) [
Al

X; = 0.01sin 15¢ o 13 4y dlaiay [

X Xo
] —*
c
: :
VY m I /
/

L i AT rd e [ PFF Sl Ay
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. €1 il 5356 Luse {ramp function} lasil al sl eaial) dlsind a4l [5

k
AN _I
]
—_ 1] |

°

T T e T Ty T Th T

sie by Wadll o s L 0 anedd Jalaay b culi gyl oSa0 culi <) dedia 3)3l5e 441 [6
Juiality &5 2alialy o il iy lld ma 2+ 4y pansall Cilaal e Jaled lasd) Jas Tyl
Lt il oS iy dpand) gyl oSl sl aagl o it 90 dpedill dus Jla Cuny Ukl
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Cpiady \gd Sl Wy {Plastic moulding process} @lindl AL ehal 3)hall daj0 [8
Ui 84y me B JA8ISe 8)ha ey canlil] aSatiall. (obal JSa) Saudll) Al Tl Caysail
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J235 B Jaall Al 5l e Aapd oSt allail elsn (383 (he leja peimsh olial JSE0 8 Lkl [10
Al 2 ¢ bhiadl (amddt Lol Ay o O Win ¢ 1 8 Al eyl 3)L) ¢ G sa Lkl

Jalaa) dslad) e

v

. Tkgm? ojlsia {roll axis} zhadl jsaall Jea 3 jsad ade 4l 5ol cad gl 35 [11
Le) Wl o rrads™ dey Jase silg & il {rolling moment} () dajall a5
oyldie & lajinl ade g Aliudl elll SEW L 0.87 Nom laiays (5Ll Jall kil #5lall )
Claadl oaSan cale) Sy b Al DAl dr hie Lgu) zaan Laie dey 20N M
Aash oo 8 Gum ¢ (oL dgn e Jlailly Ao Ll Cojlie (sa o) B) 48N. M o)ldie e e i
t 0sill e Casle 3l dapanl oSt alai Sl 13) ¢ Calpady)

d=ap + b% + Cr

sy C b o @ aag)
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e 550 DA dajaae e {upright} Asies duaad) as [

. 0.5 QJ\JSA delaa 2-}»&3‘9 2 T'CI,dS_1 g)\ﬁ.A G’u.\ja A aA)AJM g).aw\ g"_ﬂ_ﬂ;j_u‘j\ st [&_1

\(o\\{ug_ wowent
due totum

K:]/ rafe ol Tum r
clocke wis e (ooEiAéL down
;
at .‘_dod%:?isx Vertics on deck
looking Corward axis

£ lcill 3350 385 Aandyy Ll Sy 8)0 ABSI (G350 pagll 8 aSaill Lgasarasi o 335 Al [12
sl Al US) rad S ol Sy aially (1075 kgmPalall A el ale s
ta ajUas:;\ o Ty, & 53 107*N.m

Ty =4 X 1073[0, + ks?0,] N.m

5o Lo das Alelad) Jeaies Sl b Aad s UL L oSal) alibee (3l oUaill BQH lalad ) o))
1.26rads ™M alaie Ja0 5,LaY 5l Al Uaa

Ans.(2.34x 1073 (14 rad)

lelalea 4o ¢ L dajl ASia) Upliaey aleii au160kgm? 53 sl aSa3 alas [13

Al Uty adall 25l 23 0.4 layhaie Aleline Lo Slliay SUaill € 1)) 640N.mrad s

10 rev/min ojsia jlasi) Ay Jay ) acayed 2 Ladie 358l
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e Calaa) dayl ) raadal) 235l a3 Cumy ) Jana iy aldaill Loalis Uad a5 ddls) 2
aal) sl Al e 23 0.4 L0aY) e die Aleliad)l Lo e dladladl 2y iy 4LaY)
.aLL'..ﬂ\ Al Sy (g3 ‘;J..'ah?:d\ Ol Culh A dasg Hlassy) Jaa il

Ans-(5rads™ . 0.1687ad 0.0105rad  0.03s)
Silagish aSat alas daulsy 48 Saill 2y {Test rig) Jloal Slea o ddlaal gl auagll [14
1£60° Pl Lpps clan)l 8 Zadlyl) o ddadladl) 2 . Jao dadl) A il Uadll JRad Zdlal) (3lae
0S5 aSaill 33585 150kgm? sl Adlaall jecall SIN seaidll aje. @ = 2rad/s esh 235
B pxe wrad I 2400N.m
JUas caal ¢ daja Aleliae (bl s Aelae WY gl o500 SIKaY) a5l caal
el Aadlys Adlaal) (s a3l ks ddlaall e bl

Ans (1200N.mrad—1s . 48° . 0.464s)

SO Juaa !
952}11 pho Il ) Swl (o G gx i
Lo Ll dolzre  odxd Lwaigll Joxo ! hhie  awy 3.1

.{Plotting root loci}

{Closed loop with unity feed back} 5.5y 4dai 549 &i13 Akae deglaie 3.1.1
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Al gl 5oy 313 Ao nglin g olial (3. 1) Sl

G(D) ) 60

Al D9l g 13 AGRY) Ak Taglaion (3. 1) udy S

G(D) = {Forward path transfer operator} syl jlual Jil Jole

T(D) = {System transfer operator} iashidl Jiaul Jale

0,
G(D) =2 ,T(D) ==

)

D)=—2 =2
G(D) 0,—0, €

8, =G(D) €

€=6,-0,
~ 09 =G(D)(6; — 6p)
8, = G(D)8, — G(D)8,
8, + G(D)8, = G(D)6;
0o[1+ G(D)] = G(D)Y;
8, G(D)

5. =TT 60) - T(D) - (3.1)

S=a+jw &S 2D Jandd
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N (3.1) Aslaal) (o e oSy Sl

G(S
“T(S) = %st) - (3.2)
T(S) = ﬁ () Ak
T(5) = rrpzmsrmss (<) ,a0)

(Genral Form of Transfer Function)): JG&¥ AW alall S 3.1.2

B N(s)

s» D(s) « {Numerator}D(s) bl 45 & {Polynomial} 2s:al) saaxia . N(5) Cus
: ‘;JISS\ sl e (3.3) Aaladll A0S Sa uJL“dLa {Denominator} el'é.d\ 2SS Jgaall Badenia

N(S)  an(s—51)(S —52) v vevvn v e v (S — Sp)

163 R e et e cxr S

T(s) =

JaN) ally Jlaal e sT(S) =0 Joad Al S ad s hawdl jsda A 51,85, ., Sy Cus
Oy« sua yila {s —plane} s s & G {Zeros of the transfer function}
JEY) Ay ldadly e 25 T(S) = 00 Jrad All's ad a5 dil Hsda & Sg, Sp, wen e, Sy
X Aday s — sl & Jisis {Poles of the transfer function}
s
ldl sae =m
.Jh?..‘&\ Qe =n
Jayl dhis,=m—n - (3.5)

( General rules for plotting root 10CI ) el (weigd) Joud! pue xd dolad alaad1 3.1.3
o p

:M\L’)Ak._i‘)ﬁ.}}i&__\kﬂ\dsJﬂgﬂhdﬁ;)h;ﬂww\dd\ﬂ%m[l
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{Direction of root locus as it leaves a pole or approaches azero}

Cldll e SN Ay 8, = (8, + 8y + ) — (8p + 8c + ) + 180° > (3.6)
il e Y 45y 8, = (8, + 8y + ) — (8, + 85 + ) + 180° > (3.7)

:Apaal) Jaghadll sladl o 4lgd VL 8 auall ol [2

{Direction of zero at infinity or direction of asymptotes}
S eaiall oot i) daghadl) olail = %(1 +2L) > (3.8)

{Intersection of asymptotes with the real axis}

. (IXag+1XxXoap+-)—(AXoy+1Xoa, +:+)
a= po— - (3.9)

(Saddle point) :zydl ks vic [4

dF(s) _
ds

0 - (3.10)

p i) enall e A liiall Jashaall aalis [S
:{Point where the branches interesect with the imaginary axis}
¢ Apaldl) Aalea addiud

1+G(s)=0 - (3.11)

14+ G(jw) Wsbadl moaill jw a5 Jagul

O han ey el b Jadal)l el e il ol eliln 13 ey (UadY) s [6
el il 3 50a)

ciall el o el ladY) Canp 488 alag ol (3.2) a8y Jsl

S sl (s — plane)

§ il (& —plnt)

O<LJ'\

1 '\J/\“'I‘X S 4w

Jw
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- ol ypd] (oA ylaio g UaB Y culi T (3.2) oy Sl
tidgdxe dSel 3.2
Aaghaiall il (e 3iads el wdigl Jaddl Jalada au) olial el lusal) Q) Alla e [1
A ol dad anl

A
(1+ 2s)(1+0.55)(1+ 0.255)

G(s) =

: Joul!
K = s 1 Wl 45,)l Jeles Coef ficient of the highest order of s

G(s) = KF(s)
A
K = ﬁ= 4A
1

(s+05)(s+2)(s+4)

F(s) =

gl jsdal) aualses S (ssiusall gy oLl JS)

Imaginary

’/ axis jw

m
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:(m—n) « Juny) dldy,

Al Y L lial 3 ellia ) ey 1

14 l8al) Jaghadl) olad) of Al W Le B duall ola) *

il Laal ol f DU il olad) =~ (1 4 2L)

Colina) 1l olat) o S il ol = g(l +2L) = 60(1 + 2L)

at L =0 ¢ wlia u\oumlgﬂ:mo

at L=1¢ ol .leh\;:\:iﬂxg:lg()o

at L =2 ¢ wylial Lall sl =13ﬂ><5=300°

paial) sl e Auliall daghadll alalis #

(IXay+1Xop+1Xa+-)—(AXo; +1Xoa, )
m—n
(1x—05+1x—-2+1x—4)—0
3

= —2.167

a =

a =

b ytie yiind daslaialld Al Lgiad @ o) Lay

Tyapual) Al ic

dF(s) _
ds 0
B 1
FS) = G 0n G+ D6+ 8
~ F(s) = &

s3+6.552+11s+ 4
~dF(s)  (s®+6.55* +11s+4) x 0 —1(3s* + 13s + 11) _ 0
T ods (s3+6.55%2 + 11s + 4) B

( 1
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3524+ 13s4+11=0

3 —b + Vb2 — 4ac
5= 2a
—13++V132—-4x3x11 —13+6.083
S S = =
2%3 6

S =-1.153 L
s = —3.1805 (iasiy)
D LA gaall ga Aplial) Jaghil) adalds +

sl Asladll ¢ 14 G(s) = 0

44

G(S) = KF(S) =

() ) = T resszriis 1 4
44

1+G(S) =1+

S34+6.552+11S+4
_S3+6552+11S+4+44
 S3465524+11S+4

~534+6552+11S+4=0

Jw 25 Jaiul

1+G6(w) =—jw?—65w?*+11jw+4+44A=0

LAY @il gSal) Ualaa A3

—jw3+11jw =0

—jw? =—-1ljw
~w? =11
S = i\/ll

s Aidal) cligkal) 3l

—65w?+4+4A=0
—65X114+4+44=0
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—67.5+44=0
~4A = 67.5
A= &7 _ 16.875
4
e bl (e iads siall gl Jaall Jabie gl olial aleY) L) Jaml Ay o [2

cganl) LT Adad aagls alatll )il

A
()= FGsrnEr 145+ 8
G(S) = KF(S)

K =5 1 Ul a5l Jalea

K==
3

1

= (5 +§) (S2 + 45 + 8)

N il Glua ol ¢ (S% + 4S5 + 8) Aalaall

S__bi\/b2—4ac_—4i\/16—4><1><8_4i\/—16
N 2a B 2 - 2

F(S) =
®) (S+§)(5+2—j2)(5+2+j2)

2
Se=—2—j2 ¢S, =—-2+4+j2 ‘Sa:_§

SNl Latie Lglaladly il pial) aualse o gsing s (gsiaall g oLl Ja
. Al dyyaall saall

-I-v\%i-\‘m:’
axis
L

3z
3

Spy= —2+])2

g

—a =ise .5\_:: - rea.g
4 3 apeis
B e
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Q) A A,
JeNi b is, m—n=3-0=3

eV L B laal 3 allia o ey 18

D A aal) Jaghadl) olad of Al Y Le B dall ola) *

S ial sla =%(1+2L)=1;ﬂ(1+2L)=60(1+2L)

at L =0 ¢l hall slaii= 60°
at L =1 ¢ wyidl ball slaii= 180°
at L =2 « oid hall slail= 300°

oAbal) jgaall ga dyjlial) ghdl) adalis

(IXa;+1IxXop+1Xa)—(1IXo +1Xa,+:)
m—n

a =

(IXoa,+1Xop+1Xag)
m-—n

a =

.'.(,Y=(1X_?2+1X3_2+1X_2)=—1.56
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LA gaall ga Aylaall haghadl) adalis +

Saddl dalad) 1+ G(s) =0

A
G(S) = KF(S) = (3s + 2)(s2 + 45 + 8)
14+G6(S) =1+ 4

353+ 1452+ 325+ 16

35% + 1452 + 325+ 16+ A _
353 + 1452+ 325+16

~14+G(S)=3S%+14524+325+16+A =0

1+G(S) =

w2 s Jadul

—3jw3 —14w? + 32jw +16 + A =0
:LAl il Aalea AL

—3jw3 —32jw =0

—3jw? = —-32jw
32
* 2 —_— —
. w 3
o 32
o=t

il e oy of Gl e iy Latie ) gkall il Jaal olad) *

b b b b b
6=<5+6+~-)— 6+8+~-)i180
b 1 2 a ¢
b 2
—_ — —1_= o __ — o
§ = 180 — tan 133 180 56.4 = 123.6
a
b
§ =90°
C
b
~8§=—(123.64+90) + 180 = —33.6° or — 393.6°
b
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C b
§=—8=233.6° ¢ i Silaia il Jadll ) Ly
c b
pAgiial) clisSall Aalae 3L ¢ A dad alay
—140w?+16+A=0

32
—14X?+16+A=0

32
WA= 14 X3 16 = 149.3 — 16 = 133.3
sl cunigh) Jaall Jaladie sy aUaill il o (38a5 olial Y] lusal) Qi) Al 4 [3
A(S? +25+2)
(35 +2)(S?+45+8)

G(S) =

G(S) = KF(S)
K =8 1 Wl 40, Jalzs

K_A
3

S2+25+2
(5+§)(52+4S+8)

F(S) =

P olia) Alaall alasinl (S (S2 4+ 28 4 2) Aabaall sda alaiy

S_—bi\/b2—4ac_—Zi\/4—4><1><2_—2i\/—4
B 2a B 2 N 2

polia) Alaall ladind oy (S2 4 4S5 4 8) Wabaall s3a sl

—4++V16—4%x1%Xx8 —4++V-16 —4+j4 )
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(s+1—j)(s+1+))

-'-F(S):(S 2 ] .
+2)(S+2-j2)(S+2+)2)

: JELEY) Al A, *
Jigaill o Jay) A dgye m—n=3-2=1
LAY L A1 i cdllla o i 1
p Al Jaghadl) olad gl (Algd MU il aladl x
. . 180 180
Guliial) Jadl) slad) f Al dal) slad) = E(l + 2L) = E(l + 2L) = 180(1 + 2L)
at L =0 ¢ cylaia) Laall olail= 180°
il Jlaall oladl gy Liady 5 (ssinall e dpaially Lkl )5dall aumlpe g oliaf I

ol e i ol akadl) e axis Lexie sl

Imaginogy
\ xS
Jw

J2

rm.}‘»
axis &

o

=2

ohfall jgaall g Apliall hghil) ddalds

81

—
| —



Dbt 52 1 s ol (1 6 1) s ki o 532 b Jolws Sl i

(IxXo,+1Xop+1Xa)—(AXa; +1Xa,+-+)

a =
m-—n
(1><‘—2+1x—2+1x—2)—(1x—1+1><—1)
— 3
a= s = 267

e iied dashialli ¢ Al ied @ o La

p Akl ) )8y gl cadall] e 5palial) Lig

b b b b
#ﬂ\osabie\l\ﬁwbc8=(8+8+--->—(6+8+--->i180
b

1 2 a
b
§ =180 —tan 11 = 180° — 45 = 135°
1

180 —tan™13 = 180° — 71.6 = 108.4°

2
180 — tan~! ——— = 180° — 56.3 = 123.7.°
an 1333

Il
O
o

o

(135 + 108.4) — (123.7 + 90) + 180°

ToOhD O OhT O O NOYT

—29.7 £ 180° = 209.7 or — 150.3°

1 /1 1 1 1
M\wg__a\)ﬁw&i,\)"8=<6+8+8>—<6>i180

1 a b c 2
1 1
§ = 180 — tan™* 7— = 180° — 71.6 = 108.4°
a /3

( 1
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1
1
8§ =180 —tan"!— = 180° — 45 = 135°
1
b
L 3
6 =180 — tan™ 1I=71.6°
C
1
6 =90°
2
1
§ = (108.4 4+ 135 + 71.6) — (90) + 180°
1
= 225 + 180° = 405 or 45°
PO Jilale atigh Jaal) o Lay

c b
8§ =—8§ =-209.7 §150.3
C b

2 1 5

§ = —86 = —405° 4 —45° ¢ Lads

2 1

NS 1y i ) G i gl Oolwl 3.3

{ Routh stability criterion}

AUaill gjeaall Aaleall aladinly elly aSaill alai il e Eaill 1S Lslul (Routh) ¢y Jaiiud
A8 ghadll J5¥) dgandl b Leatisis Ll alag JElly 48 ghias JS& b Leaass {1+ G(s) = 0}
HLEY) CulS 13 ¢ JY) agenll 8 5agnsall jualiall e 20y Y o 8 dagliiall clS 1) Lo ddyaal .

Bpfie e pdixius Lgild Y 8)fie dashiall a8 Byxie e jealiall 45l

Jaall bl gy sl Ajlie wipns Liad - WD ABY) DA (e 4alSaly Eigly sl 55 S

Agalal) dblae jgial il
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[1] ddg)xns ilinil 3.4
P VIS caleY) lajlise Ao ) 55 pal) 2330 Ban g <l pSal) Ao shiial aigh Jaall aus)l [1

A+
G(S) = S2(S +2)

el i e Eaill {Routh} &)y Ayl ia Lia
: ol
G(S) = KF(S)
K =S 1ig) Jalaa

S$+1)
SxS(S+2)

F(S) =

o il jeadl) o dpdadll Hsdall ayysh praa s olial JSA

imaginary axis (jw)

S (gl
s “'Q real axis (d]{r
SC=-2 [ =||1 5n= Sb= 0
1

b (Al Y] aas ol Agjlal) haghad ais) JELY) Aa 4,
Jay) dadsy, « m—n=2

e Y Led hia Gl o a1
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: Al Jaghal) ool gl Al ikal) olad) *

Sl slasl = %(1 +2L) = gu +2L) = 90(1 + 2L)

at L =0 wlial ball olail = 90°
at L =1 il ball olail = 270°

:éghl\ JJLAS\&A :L\Jlld\kjkﬂ\ tbm*
IxXo,+1Xop+1Xa)—(1Xa)
m-—n
(1><0+1><0+1><—2)—(1><—1)_—2+1_
2 2

B ... .L!xuuu\a:&uiw

a =

—0.5

A=

D daqghiall jhEia cpe (@EaIl gl A8y yh aladiiul

:{Characteristic equation}iua\il) slas

1+G6(S) =0

AS+1) AS+A
G(S): =

S2(S+2) S3+ 282
1468 =1+ As+4 =0
N N S§3 4282

S34+2S24+AS+A=0

§3 1 A O
52 2 A O
St 2A-A_ A 0 0
2 2
S° A;—o ) 0 0
A/2
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Agaall AphEudl | byfie el Aeshiiall (8 byaie e J¥) gend) B Bagasall jualiall 5L of Lays
el o S A G e 2 A>0 ¢ 2> 0 2

DAY Lgie el Sy aSa skl G(S) el sl A5 [2

2100S + 101
320052(10S + 1)

OV ol 8 dagdiial) il 13 Lo ppaatl AT Caglud (o 5l Eugly casluad aasiin
:Jxdl

t daldl) Aalaa

G(S) =

1+G6(S) =0
. 1421008 +101 _
320053 + 320052

320053 + 32005% + 2100S + 101 =0

s3 32000 2100 O
% 3200 10 O
st| 3200 x 2100 — 32000 x 101 0 0
=1
3200 090
0 1090 x 101 — 0 0 0
=101
1090 0

5 )ise dashiia el daglaiall oda b 5t Al J5Y) dgenll 8 52smsall cOlelaall 8,L3) o) Lays
cell e o byie dashaiall Cul€ 1Y) Lo 2ds A5Y) Aall Aualal) dslae o0 [3

S*4+3S34+S%24+65+2=0
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. Jaxdl
S* 1 1 2 0
S3 3 ¢ 0 0
S? -1 2 0 0
1 12 0 0 0
SO 2 0 0 0

A Bye Gl S bl I ansall e it J) asanll 3 sasasall cOleleall Ll o Ly
Syiae e il dasliidl old

Sl y O o) wY Lolal a LSSV (AR 3.5

:(General Rules of Routh Stability Criterion)

st e (gsluy Adghiadl J5Y) dgeadl G clbaa) 5La0 8 sl se of Ely o508 Jeiy [1
L jead) (e e dadll dualal) Al

Aligh agle s agall ) bl o 5 bl ) Cansall e 3)LaY1 & o Slllia Gald) JEa 3
cbaill Heaadl ey a2

Clalll AL A A n G nt 1 e J5Y) asedl 8 cOlalad) 2xe [2

¥ vie i leaal dualal) Aalead jiea s dY) Gaall Jalae I8 13 [3

cJaY) die zedhe i lgpal Aualal) Aldlesd jiia s 0yl iiall dalee S 13 [4

Claa G € lan s iy allaiu) (Sed ¢ jia s Jg) dgandl Dlelae ] oIS 1) [5
r Al e 5 3 shuaal) b Aasiall CDLalaall

S +2S*+4S34+8S24+10S+6=0
S5 |1 4 10 0
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st|7 0 O 0

S16 0 O 0

AL ey QL ) gl e Gize it J5Y) dsead) (G Basasall cOlal) 3L o L
Ll el Cpay 3 lpal ()5S dpalad) sl (b gl

i)y Absiiae Cagia aal Gl Jal) 3his Joa Jlay dedse Apalall Adlea sda (any <ilS 1Y) [6
Agiall iall e g5 danlall Asles GG Lovie gl 1 Gmys o Liall e lpnsen (ssinin
Ge 23 g ) (Fjw)iusSae ik sakaall d8hall sl e mey sl ¢ (F0) dugSas Sl
. (—a +jw aijw) 32knally Aidall gall

DAualdl) ddalee SN Jba

S+ 6S> + 10S* + 12S3 + 1352 — 185 —24 =0

rigly Adghuan
S6 1 10 13 —24 0
S5 6 12 —-18 0 0
S* 8 16 —24 0 0
53 0 0 0 0 0
52 0 0 0 0 0
s1 0 0 0 0 0
s0 0 0 0 0 0
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Jha Lo daan gsing S3 Caa
bl Caall cdlalae (e lgale Jeasll (Sa ¢ {Auxiliary equation}A(S) sae lual) daleall
A(S) =85* +165% — 24
= 8(S* + 252 —3) = 8(52 — 1)(S2 + 3)
Al mg) Ly s sae Luall dsladl)
S6 + 6S° + 10S* + 1253 + 13S% — 185 — 24 = 8(8* — 25> = 3)(S* 4+ 65+8) =0
(S2 — 1)(S? + 3) a(S* + 252 — 3) dladl) 52
S?=1¢ & S=41:4880 ha gezs)
$?=—3 ¢ S =4vV=3 bl 5l e
S24+654+8=(S+4)(S+2)=0: (s> +65+8) iblaall j50a

oS=—4.5=-2

(o] ddgdxe 1.l 3.6
Db Bipe Al ) asal dgghiial dpaldd) Aalaa [1
(S+2)(S?+4S+8)+K =0

i dagliiall (S5 Sin K s (520 sl )y Al axdiiad

N
S3+4S2+85+2S*+85+16+K=0
¢ Adlle Aabadl asiisalely
S34+6S2+165S+(16+K)=0
rigly Adghuan

s3 1 16 0
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S2 6 (16+k) 0O

st | 80-—K 0 0
6

SO | 16+k 0 0

s o 0 ST 0sSs of Gamg IY) dseadl (8 a1 U8 el G B el 5SS

o painll Uslise of e ST a1 aial) 56K o comg L o peaiall
80 — K

>0 - (1)

80—K=>0

—K > —80

+ K <80
164+ K=0-(2)

~K=-16
—~16 < K < 80

- 80 53— 160n Hpase HSIK a8

b pSad daghid Faalall dilea [2
s(s?+8s+a)+4(s+8)=0

Bifiae daghidll S A o 52 o Jpandl Gl Ayl podil

: Jal)
s3+8s?+as+4s+32=0
s3+8s2+(a+4)s+32=0

gl Adghuan
s3 1 (a+4) 0
S? 8 32 0
St a 0 0
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SO 32 0 0

~az0 Sha e S1 ) Agslas (68 o g g Aad
P lsl o lae 3.7

aldll cValad 5 sl Ladll eaall Guay afi Al sdall ae maail &y Ayl aadnil [1

R
s3+5s2+6s5s=0 (i)
s3+s2—5s—-1=0 (ii)
s3+2s2+45+8=0 (iii)
s*+5s3+652=0 (iv)
s*+5s3+552—-55—6=0 (v)
s*+5s3+7s2+55+6=0 (vi)
s°+5*+553+552—4s+4=0 (vii)
s° + 4s* + 653 + 24s% + 255 + 100 = 0 (viii)

(e Ak Jon Bl deGoall siall e ahan Laads
;A aSad daslaial dacaldl) Al 2
s(s?+6s+13)+k=0
e dashaiiall Jrad Al K ad daa [
bl ) e sbedl Al siall e gz i dualal) Alslee Jaad ) b ad sas [

=1 e Adal) Lhia Al A8l Hedall e g clliad dpaldl) Aabes Jaad Al K sl 2os [
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&?)._o\_)lj oIS

Lol g2l el ods

A g Ayl ASLaal) ¢ "Agaall Ll S e maliall yyghaiy il dalall 3l0Y1—1

A gl Ayl ASLaal) ¢ " Y oSl A S e liall yslag ananail dalall 5yl0Y1 -2

gl Ayl ASLaall ¢ " e paall Sail) A QUS" pealiall okt arenall Aalall 3,)2Y) -3

gl Ayl ASLeall ¢ " \gaalpdg Ao lial) Sl alai " ealiall yyshaiy sl dalall 5l0Y1 —4

gl IS ¢ Jall oals dmalae "aSats Al gl il palae 380" ¢ Gladis iyl dess Aalud =5
(r1994) ¢ Al il and ¢ Al

wdigll K ¢ Jall galy daalae "Gull) Beal cilialas 3800 ¢ Gladi oapall dens dalul -6
(r1993) ¢ Al il and ¢ Al

gl 4 ¢ Jal) gy Aaalae "aSail) dudia lpalae 3,500 ¢ Glal oaapall deas dalid =7
(r1995) ¢ Al il and ¢ Al

(52010) Luys ¢ "LSlSaall Aadaly) L oSanll Al e ae zlal) Pla -8
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